



Исх. № 152794 - 30.01.2026/
Информационная статья от: 11.09.2023

Требование к противопожарным рассечкам для дома, утепленного XPS

В адрес технической службы пришел вопрос:

"Если я действительно захотел утеплить весь фасад 5ти этажного дома плитами xps. Мне это проектировщик согласовал. Вопрос: нужны ли противопожарные рассечки? Как, из чего и где следует сделать? И нужно ли такие же рассечки делать, если это частный дом/коттедж?"

Отвечаем: в случае с утеплением многоэтажного дома горючими материалами на фасаде следует выполнять противопожарные рассечки из негорючих материалов (из каменной ваты), их необходимо делать по периметру оконных и дверных проёмов, а так же между этажами.

Мы так же рекомендуем делать рассечки не только на фасаде многоквартирных домов, но и при утеплении в частном доме, но для частников это не обязательно с точки зрения строительных норм, которые не распространяются на частные дома.

В общественных зданиях также делают рассечки.

подробнее можно посмотреть тут:

<https://nav.tn.ru/documents/sto-sistemy-fasadnye-tonkosloynye-kompozitsionnye-tekhnonikol-dlya-teploizolyatsii-zdaniy/>

Автор статьи:

Кирилл Парамонов

Ведущий специалист направления «Теплоизоляционные материалы XPS»



Ответ сформирован в
базе знаний по ссылке

2 2